

IONEWS

**Imprensa Oficial**

**Termo de Retificação**

Retifica-se por incorreção referente ao Extrato da Resolução nº 36 de 09 de abril de 2025, publicado no Diário Oficial do Município nº 3.119 de quinta-feira, 24 de Abril de 2025 pág. 15.

Onde se Lê: (...) haja vista, o encerramento da vigência contratual (...)

Leia-se: (...) haja vista, o termo aditivo de supressão constantes nos autos em epígrafe (...)

As demais condições permanecem inalteradas.

IONEWS

contato@ionews.com.br

**Código de autenticação: 75f483ce**

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>